

先失一局 连扳三局

河南天冠上演逆转好戏

□记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 记者 高山

本报讯 河南天冠男排向来在洛阳主 场有着不俗的表现。昨晚,在新区体育馆, 河南队将一场逆转好戏奉献给了洛阳观 众。在2012-2013赛季361°中国男排联 赛第四轮的比赛中,河南队在先失一局的 情况下,连胜三局,扳倒了上赛季季军辽宁 男排.

看了首局比赛,不少观众都为河南队捏

了一把汗。老牌劲旅辽宁队一开场就向河 南队施加了极大的压力。利用丰富的经验 和网前优势,辽宁队频频重扣得分,并取得 了6:3的有利开局。此后,河南队加强了 拦防,始终紧咬比分,迫使对手叫了暂停。 随后,辽宁队利用娴熟的快球技术频频得 分。随着5号球员打出一记探头球,辽宁队 以25:22拿下首局。

次局4:4平后,辽宁队连得4分,河南 队调整了战术,更多利用大力跳发球和网前 快球反击,将比分反超为13:12。此后,河 南队经历领先到落后再到领先的过程,最终 以25:19扳回一局。

第三局比赛,河南队摆脱了前两局慢热 的情况,一开始便取得8:5的领先。辽宁队 虽然加强了防反环节,但河南队球员手感火 热,拦网、吊球、重扣都能化为得分。尽管辽 宁队苦苦追赶,但难以撼动河南队的优势。 25:19,河南队再胜一局,将大比分反超。

第四局比赛,河南队越战越勇,势不可 挡。在现场观众此起彼伏的呐喊声中,一鼓 作气以25:16战胜了辽宁队。

曼城无力回天 提前告别欧冠

□据 新华社

北京时间11月22日凌晨,在4万多球 迷的叹息声、掌声和些许嘘声充斥的伊蒂哈 德球场,曼城以1:1战平皇家马德里,提前 一轮告别欧冠联赛十六强。这也是这支英 超冠军队连续第二个赛季止步小组赛。

【焦点】球迷掌声送给曼城

赛前仅剩理论出线可能的曼城,开场不 久便遭到本泽马沉重一击。尽管阿奎罗随后 利用点球将比分扳平。1分对曼城远远不 够,不过却足以令9届欧洲冠军昂首晋级。

5轮小组赛战罢,曼城一场未胜,仅得3 分,在D组垫底。同组的多特蒙德4:1大胜 阿贾克斯,携手皇马晋级。最后一轮,曼城将 客场挑战德甲冠军,但那只是场荣誉之战。

当天,皇马主帅穆里尼奥成为史上最年 轻的带队参加100场欧冠比赛的主教练。 目前,带队达到欧冠百场里程碑的主帅共有 5人,除了穆帅外,还有安切洛蒂、温格、希 斯菲尔德、弗格森。

没有退路的曼城开场10分钟便遭沉重 一击。摩德利奇长传至右路,迪玛利亚横传 门前,本泽马瞬间逃脱麦孔的防守,近距离 将球打进。

第64分钟,曼城获得破门良机。阿奎 罗接麦孔右路的传中后,在远门柱无人盯防 的位置,踢出一记低射,但被飞身倒地的卡 西利亚斯神勇挡出。

在焦急的等待中,伊蒂哈德球场终于在 9分钟后爆发出压抑已久的欢呼声。阿韦 罗亚在禁区内放倒阿奎罗,被出示第二张黄 牌罚下。阿奎罗亲自操刀命中点球。

看到逆转希望的曼城,如果能再进

球,就将把出线的理论希望留到最后一轮。 但奇迹终究没能上演。终场哨响一刻,失望 的主队球迷在叹息不久后,随即全场起立, 把整齐的掌声送给曼城。"哎,就差一点。" '是啊,明年吧!"两位球迷的对话或许代表 了他们的心声。

【战报】AC米兰大胜安德莱赫特

B组中,阿森纳凭借威尔谢尔和波多尔 斯基的进球,以2:0击退蒙彼利埃,连续第13 个赛季晋级淘汰赛。阿森纳是继曼联之后, 第二支出线的英超球队。B组的沙尔克04 以1:0击退奥林匹亚科斯,以小组第一晋级。

C组中,AC米兰客场3:1大胜安德莱赫 特,与该组"领头羊"马拉加一同出线。A组 中,波尔图3:0击退萨格勒布迪纳摩,巴黎圣 日耳曼2:0完胜基辅迪纳摩,获胜两队出线。

德罗巴要回切尔西?

□新华社伦敦11月22日电

据英国《泰晤士报》报道,切尔西俱乐部 已经与德罗巴商谈了通过短期租借的方式回 归斯坦福桥的问题,因为蓝军现在急需他回 来加强锋线的力量,代替状态平平的托雷斯。

托雷斯本赛季状态平平,8场比赛仅攻 入了一个球,球队早就考虑在明年1月转会 窗口开放时购买一名前锋,目标包括马德里 竞技队的法尔考、佛罗伦萨队的约维蒂奇和 勒沃库森的许尔勒。

切尔西如果租借德罗巴会更加合适,不 仅因为他在蓝军效力了8年,并且为上赛季 夺取欧冠联赛冠军立下头功,更因为他便宜。

德罗巴在中超赛季结束后就返回了伦 敦,并在11月11日观看了老东家切尔西队 与利物浦队的英超比赛。他已经向国际足联 提出申请,希望提前给他开放转会窗口,让他 回到欧洲踢球,以备战明年年初的非洲国家 杯赛。国际足联在早些时候发表的一份声明 中说:"有关管理部门正在研究这份申请。"

NBA常规赛

热火加时赛胜雄鹿 科比38分湖人仍败



科比(左)在比赛中。 (新华社发)

□据 新华社

北京时间11月22日,凭借"三巨头"合 力砍下的80分,迈阿密热火队经过一个加时 的苦战以113:106力擒密尔沃基雄鹿队,主 场依旧不败。而洛杉矶湖人队则辜负了科 比拼命砍下的38分,客场97:113惨败在萨 克拉门托国王队手下。

热火球迷已经很久没看到"三巨头"同 时发飙的比赛了。詹姆斯一如既往地犀利, 打出了28分、10个篮板和8次助攻的"准三 双"数据,韦德伤愈复出贡献了28分,波什除 了拿下24分外还抢下18个篮板,刷新了个 人加盟热火后的单场篮板球纪录。

但"三巨头"华丽的数据并没有换来一场 酣畅淋漓的大胜,卫冕冠军在第二节一度领先 18分的情况下被雄鹿在末节比赛最后时刻逼 入绝境,多亏詹姆斯顶住压力上篮得手将比赛 拖入加时赛。加时赛中热火没有再给客队机 会,一波11:2的进攻高潮把雄鹿打发回家。

好不容易走上了三连胜的康庄大道,科 比和湖人队当天却在萨克拉门托爆冷吞下 了一场大败。

科比费尽全力砍下全场最高的38分,无 奈身边的队友不够给力,尤其是霍华德和加 索尔组成的内线"双塔",两人得分均未过10。

